

工作简报

2016年第31期
(总第66期)

合肥政务文化新区开发投资有限公司

2016年8月9日

目 录

- 合肥市第十一届全民运动会在合肥体育中心隆重开幕
- 政投公司专题学习《中国共产党问责条例》
- 政投公司积极开展创建卫生文明单位工作
- 政文会展积极做好2016第六届中国智能博览会前期保障工作
- 2016首届NBL全明星赛在合肥体育中心顺利举办
- 政文会展公司参加2016学习型会议及展览组织者交流日
- 政文会展公司举行2016年第二季度“政文之星”颁奖仪式

合肥市第十一届全民运动会在合肥体育中心隆重开幕

为贯彻落实全民健身国家战略，展示合肥市民昂扬向上、奋发进取的精神风貌，进一步提高市民身体素质、健康水平，2016年8月8日晚18时，由合肥市人民政府主办、合肥市体育局、各县（市）区开发区、合肥市体育总会承办的合肥市第十一届全民运动会在合肥体育中心体育馆隆重开幕。省委常委、市委书记吴存荣宣布运动会开幕，市委常委、常务副市长韩冰致开幕词，副市长吴春梅主持开幕式

开幕式上，由合肥市各区、县选送的文艺节目精彩纷呈，既有腰鼓、抖空竹、健身球、健身气功等市民身边活动的展示，也有太极、舞狮等传统项目的表演，现场气氛不断推向高潮。本届全民运动会是合肥体育中心的第二次“亲密接触”，合肥体育中心全体员工全力保障，开幕式取得圆满成功，获得市政府及体育局相关领导的高度赞扬。

政投公司专题学习《中国共产党问责条例》

2016年8月8日下午，政投公司召开党委中心组理论学习会，专题学习《中国共产党问责条例》。公司党委委员陈杰、陈继良、文良武、杨兴武参加会议，公司党委书记陈杰主持会议。

公司纪委书记陈继良领学了《中国共产党问责条例》。指出，《中国共产党问责条例》是继《中国共产党廉洁自律准则》、《中国共产党纪律处分条例》之后又一次党内制度创新，是坚持党要管党、全面从严治党，深入推进党风廉政建设和反腐败斗争的延展深化。《中国共产党问责条例》的颁布实施为切实解决党的领导弱化、党的建设缺失、全面从严治党不力、党的观念淡漠、组织涣散、纪律松弛、不担当、不负责等突出问题提供了制度依据和有力抓手。

公司党委书记陈杰在总结讲话时指出，要认真学习，深刻领会，切实增强贯彻执行《中国共产党问责条例》的自觉性和坚定性。**一是深刻领会，准确理解。**全面从严治党只有进行时没有完成时。公司党员干部要充分认识中央颁布实施《中国共产党问责条例》的重要意义，把管党治党的责任担当起来。要准确把握《中国共产党问责条例》这一全面从严治党利器的主要内容，让严肃问责成为管党治党的“撒手铜”。**二是身体力行，严格遵守。**制度的生命力在于执行。要把学习贯彻《中国共产党问责条例》纳入“两学一做”学习教育的重要内容，纳入各级党组织理论学习的重要内容。要紧紧抓住党员领导干部这个“关键少数”，层层传导全面从严治党政治责任。**三是敢于负责，勇于担当。**要认真贯彻落实全面从严治党的主体责任和监督责任。正确处理好严肃问责与鼓励创新、宽容失败的关系。**四是大力宣传，营造氛围。**作为全市公益性资产管理平台，要大力宣传《中国共产党问责条例》的主要内容和重要意义，大力宣传公司上下认真学习、深入贯彻《中国共产党问责条例》的生动实践和经验成效。

政投公司积极开展创建卫生文明单位工作

2016年创建省级、市级卫生先进单位工作正在紧锣密鼓地进行，政投公司高度重视，经过前期精心准备，目前已通过蜀山区爱国卫生运动委员会初步验收，认定硬件设施及软件资料均达标。

为创建省级、市级卫生先进单位工作，政投公司积极进行员工食堂设施设备改造，加强病媒生物防制工作，取得《食品经营许可证》。建立“健康教育宣传栏”，广泛宣传健康的生活方式、吸烟的危害、慢性病的预防、2016中国居民膳食标准等知识。完善控烟宣传标语，劝导每一个员工，关爱家人健康和办公环境，公共场所完全禁烟。

政文会展公司积极做好 2016 第六届中国智能博览会前期保障工作

由中国人工智能学会主办，科大讯飞股份有限公司承办的 2016 第六届中国智能博览会暨第六届中国智能产业高峰论坛将于 2016 年 9 月 23 日—25 日在合肥滨湖国际会展中心举行。

8 月 9 日，中国人工智能学会秘书长王卫宁、秘书处主任贾晓丽一行到合肥滨湖国际会展中心参观考察，会同政文会展公司相关部门负责人，召开展会协调工作会议。会上，王卫宁对政文会展公司前期各项工作给予了高度肯定，并提出了相关需求。政文会展公司表示，将全面落实组委会要求，做好各项筹备工作，确保展会顺利举办。

作为国内人工智能科学研究和智能制造领域最具权威的博览会，中国智能博览会自 2011 年已先后在北京、杭州、深圳、南昌、义乌成功举办五届。今年展会以“智能体验、智慧生活”为主题，有来自国内外的众多智能领域企业参展。本次博览会同期召开的第六届中国智能产业高峰论坛，其主、分论坛内容涵盖互联网金融、认知计算、无人机、智能农业、智能教育、智能家居、智能制造、智能车、智慧医疗、智能电网、机器人新物种等多个领域，汇集智能行业领域领军人物同台对话，探讨当前人工智能产业的应用与创新，共议人工智能未来的新动向、新发展。

2016 首届 NBL 全明星赛在合肥体育中心顺利举办

2016 年 8 月 1 日晚 19:30，2016 年 NBL 全明星赛在合肥体育中心激情开赛。体育馆座无虚席，共有近 7000 名球迷观看了比赛，当天正值八一建军节，现场全体观众同唱国歌，能量爆棚。

本届全明星赛是 NBL 历史上的首次，除了效仿 NBA、CBA，举办技巧挑战赛、扣篮大赛、三分球赛以及正赛外，还在场外举办了篮球

嘉年华。全明星赛由安徽文一男篮主教练胡卫东率领南区明星战队对阵陕西信达主帅姜正秀率领的北区明星战队。最终北区明星队以 162 比 143 战胜南区明星队。

政文会展公司参加 2016 学习型会议及展览 组织者交流日

2016 学习型会议及展览组织者交流日于 8 月 4 日—5 日在北京举办。本次交流日活动以“共享”与“交流”为主题，吸引了来自全国展览行业 150 多位优秀机构代表参加。除了分享会展业内的集体智慧，大会还为会展组织者同行请来经济学家、电商平台，共同探讨外部因素对行业的影响。

政文会展公司组织市场营销人员参加了此次活动，同与会人员交流管理服务经验，积极推介合肥两大展馆。活动期间，政文会展公司与励展博览集团副总裁张岚、北京振威展览公司贾鹏洲等大型展会活动主办机构负责人交流商洽，邀请他们来肥考察，寻求合作机会。拜访了全国种子协会，介绍合肥会展业现状及展馆硬件、服务项目等，邀请全国种子会落户合肥。

活动结束后，政文会展公司向主办方申请加入国际展览与项目协会（简称 IAEE，成立于 1928 年，是目前全球会展行业协会的旗帜），为未来营销国际性展会奠定基础。

政文会展公司举行 2016 年第二季度“政文 之星”颁奖仪式

为全面合理评价公司员工的工作成绩，有效激励表现优秀的员工并树立公司模范，充分调动广大员工的积极性和创造性，提高企业文化建设水平，政文会展公司通过部门推选与评审团投票结合的方式，

每季度、年度评选“政文之星”。

经过公平、公正、公开选拔，2016年第二季度共有霍徽娜等11名员工获得“政文之星”荣誉称号。8月9日下午，政文会展举办了2016年第二季度“政文之星”颁奖仪式。政文会展公司负责人为获奖人员颁奖，勉励受表彰的员工珍惜荣誉，戒骄戒躁，进一步奋发进取，开拓创新，在工作岗位上取得新的成绩。同时希望全体员工以“政文之星”为榜样，加强学习，勇当先进，为公司发展作出新贡献。

报：市国资委

送：公司经营班子成员、各部门、各所属子公司
